GP 3000iL

TEHEPATOP MHBEPTOPHbI

APTVIKYI: 474101046
EANS - 20120553
PEJIV3: 11.2021

AETAJINPOBKA U3AEJIUA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




parrioT NI T

PUCYHOK A
APTUKYN: 474101046

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
Al 005010476 KapTep n1eBasi yactb 1
A2 005011610 LWryuep 1
A3 005010477 MacnsHas npobka 1
A4 005011586 YnnoTHeHne MacnsHom Npobku 1
A5 005010478 [aTunk ypoBHs Macna (BHUTPeHHWIA) 1
A7 005010479 [Mpoknaaka Kopnyca KapTepa 1
AS 005010480 LLinunbka M8x195 2
A12 005010481 KapTep npaBas yacTb 1
A13 00501521 @UnbTP MacsHbI 1
Al4 00501615 Mpy>knHa macnsaHoro hunsTpa 1
A15 005011616 Kpbillka MacnsHoro Gunstpa 1
Al 005011617 YnnoTHuTenbHoe KonbLo P30.5x3 1
A7 005010483 LLinunbka M8x185.5 2
A18 005011618 KpbllwKa kapTepa npasas 1
A19 005010484 [Mpoknaaka KpbILWKW KapTepa 1
A20 005011619 MoawunHuk 6204 1
A21 005010485 CanbHuk 19.8x30x5 1
A28 00501623 3arnywka 1



parrioT NI T

PUCYHOK B
APTUKYN: 474101046

9
# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
B1 005010486 Mpoknagka bnoka umIMHApa 1
B2 005010487 Bnok unnnHapa 1
B4 005010488 [poknaaka rofoBKy LMIMHAPa 1
B5 005010489 Lnunbka rywntens M6x32 2
B6 005010490 lonoBKa UMAMHAPA (Kopnyc) 1
B7 005010491 LUnunbka kapbropaTopa M6x118 2
B8 005010385 CanbHuWK KnanaHa 2
B10 005010494 [LepxaTenb pacnpensana 1
B13 005010492 [Mpokfiagka KpPbILWKW FOSI0BKN LAMMHAPA 1
B14 005010493 KpbILKa rofIoBKK LMAMHAPA 1
B15 005011627 CanyH (oTBOAa KapTepHbIX ra30B) 1




cl
C2
C3
C4
€3
Cé

parrioT NI T

APTUKYN
005010495
005010496
005010497
005010498
005010499
005010500

OMNMNCAHUE

KoneHBan c watyHoM B cbope
CTonopHoe KosbLio NOPLUHEBOro NasbLa
[MopLuHeBow nanew,

MopLieHb

KomnnekT nopLUHeBbIX KoseL|

LLInoHka konexBana 3x12x5

PUCYHOKC
APTUKYN: 474101046

KON-BO

P N



parrioT NI T

PUCYHOK D
APTUKYN: 474101046

# APTUKYN OMUCAHUE KON-BO
D1 005010501 BonTt HaTsxuTens uenu 1
D2 005010502 YnnoTHuTenbHoe KonbLo P15.2x1.5 1
D3 005010503 YcnokouTenb Lenu 1
D4 005010504 Llenb pacnpengana 6.35x90 1
D5 005010505 HatsikHoi 6alumak Lenm 1
D6 005010506 Mpoknaaka HaTSHKUTENS Lenu. 1
D7 005010507 Hatspkmtens Lenu 1
DN 005010508 KnanaH BbINYckKHoOM 1
D12 005010509 KnanaH BNyckHow 1
D13 005010510 OcHoBaHWe NPYXWHbI KNnanaHa 2
D14 00501051 Mpy>vHa knanaHa 2
D15 005010512 Cenno Npy>wuHbl KnanaHa 2
D16 005010513 Cyxapb knanaHa 2
D17 005010514 Pacnpensan B cbope 1
D18-D19 005010515 Kopomblicno ¢ warbor ocu 2
D20 005010516 Ocb KOPOMbICA BbINMYCKHOMO KNanaHa 1
D21 005010517 Ocb KOpPOMbIC/a BNYCKHOMO KanaHa 1




E2
E4
ES
E7

parrioT NI T

APTUKYN
005010518
005010519
005010520
005010521

ONMUCAHUE

KpbILLKa LWecTepHN MAcSHOr0 HAacoCca
Llenb MacnsHoro Hacoca 6.35x44
LLlecTepHsi MacnsiHoro Hacoca

Hacoc macnsHbIn B cbope

PUCYHOKE
APTUKYN: 474101046

KO-BO

- A



parrioT NI T

PUCYHOK F
APTUKYN: 474101046

# APTUKYN OMNMUCAHUE KOJ1-BO
F1 005010522 Mpoknaaka nambbl kapbropaTopa 1
F2 005010523 [amba kapbropaTopa 1
F3 005010524 Mpoknapka kapbropaTopa 1
F4 005010525 Mpoknagka BO34YLWHOro huasTpa 1
F5 005010526 BospywHbin dunstp B cbope 1
F5.3 005011635 DUNBTPYIOLLNIA 3N1EeMEHT 1
F10 005011638 3axum Tpybkm 11,5 2
Fn 005011639 3axum Tpybkm 10 4
F12 005010528 Tpubka pe3nHoBas #1 1
F13 005010529 Tpybka pe3nHoBas #2 1
F14 005010530 Tpyubka pe3nHoBas #3 1
F15 005010531 TonnMBOBO3AYLUHbI cenapaTop 1




parrioT NI T

PUCYHOK G
APTUKYN: 474101046

# APTUKYN OMUCAHUE KON-BO
G1 005010532 KapbtopaTtop B cbope 1



parrioT NI T

PUCYHOK H
APTUKYN: 474101046

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
H2 005010533 CrapTep B cbope 1
H2.2 00501517 MnacTuHa cTapTepa 1

H3 005011642 KoXKyx MaxoBumKa 1

H7 005010534 CrakaH cTapTepa 1

H8 005011645 Kpblnb4yaTka MaxoBrKa 1

H9 005011646 Koxxyx aBuratens yacto B 1

H10 00501647 Koxxyx aBuratens yacts A 1




"
12
14

parrioT NI T

APTUKYN
005010431
005011649
005010535
005010536

ONMUCAHUE

Mpoknanka naTpybka rnywurens
MaTtpybok rywmrtens
lMpoknaaka rywurtens
nywmtens

-10-

PUCYHOK I
APTUKYN: 474101046

KO-BO

- s



parrioT NI T

PUCYHOK J
APTUKYN: 474101046

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
N8 005010537 Potop 3.0KW 1
J4 005011675 Cratop 3.0KW 1
J7 005010540 Mogaynb 3axuraHus 1
Js 00501546 MnacTuHa pe3nHoBas 1
Jo 005011656 Mpoknaaka ansTepHaTopa (M301SLUMOHHAS) 1
J12 005010541 KaTyLuka 3a>uraHus 1

-1 -



parrioT NI T

PUCYHOKK
APTUKYN: 474101046

# APTUKYN OMUCAHUE KON-BO
K1 005010542 KpbilUKa TonanBHoro 6aka 1
K2 005010544 YNnoTHeHne 3anMBHON ropioBYHbI pe3HOBOe 1
K3 005010543 TonnuBHbIA GUNBTP CETYaTHIN 1
K4 005010545 TonnveHbIN bak 1
K7 005011464 @uUnbTP TOMMBHOM TPYBKM 1
K8 005011481 3aXuM TonnmBHoM TpYbkn ®11 1
K9 005010546 TonnueHas Tpybka 80 1
K10 00501542 3axum 09 6
K1 005010547 TonnuBHbIN KpaH 1
K12 005010549 Pyuka TonavMBHOro KpaHa 1
K14 005010550 BeH3oHacoc B cbope 1
K17 005011658 TonnueHas Tpybka 5x10x115 1
K18 005011659 TonnveHas Tpybka (5-10) -350 1
K19 005011660 TonnveHas Tpybka (5-10) -90 2
K20 005010552 TonAvBHbIN GUILTP 1

-12 -



parrioT NI T

PUCYHOK L
APTUKYI: 47410 1046

BN
s

T
\

W

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
L2 005010555 KpbillKa NpaBoyi YacTu Kopnyca 1
L4 005010560 MpaBas yacTb kopnyca reHepaTopa 1
L5 005010557 Koxxyx rnywmrens 1
L6 005010558 Mpoknagka KoXXyxa rnylumTens 1
L7 005010559 Kpbilka BepxHss 1
L8 005010556 JleBas yaCTb KOpnyca reHepaTopa 1
L1 005010561 MNacTvHa HYXXHEW KpbILWKK 1
L13 005010562 MoayLwka aHTMBMBbpaLUMoHHas 1525-2 2
L14 005010563 MoayLuka aHTVBMBPALMOHHAS 2
L15 005010564 HWXKHsIS 4acTb Kopnyca reHepaTopa 1
L17 005010565 Ho>ka aHTMBMBPaLVOHHas 4

13-



M1
M2
M6

parrioT NI T

APTUKYN
005010566
005010567
005010568

PUCYHOK M
APTUKYN: 474101046

OMNMUCAHUE KOJ1-BO
Pbiuar npveogHomn 1
KPpOHLUTENH Warosoro ABuratens 1
LLlaroBbivi ABUraTenb 1

-14 -



N1
N2
N5
N6

parrioT NI T

APTUKYN
005015850
005015851
005015852
005010468

g
!

OMUCAHUE

MHBepTop 3.0KW 220V 50Hz
KpenexHasi nnactvHa 2

KpenexHas nnactuHa 1
YNIOTHUTENbHASA NOACTABKA HUXKHSIS

-15 -

PUCYHOK N
APTUKYN: 474101046

0

KO-BO

N = —



parrioT NI T

PUCYHOK O
APTUKYN: 474101046

|
Dﬂﬂg
10

.| (=[] | 75
L e e ® L % [%
:r @/@///JTG/ g“‘“mfﬁm: F "’

o 75
g 70 0
¢
17

# APTUKYN OMUCAHUE KON-BO
01 005010573 MaHenb nepegHsist 1
04 005010574 [OvogHbii MocT KBPC3502 1
06 005011677 KoHTponnep 3axuranus IC-2500 1
012 005010475 EBpoposeTtka 2
014 005010576 Bbikntovatens 2
015 005011609 BozoHenpoHULaeMblii KOAMaYvoK BbIKIKYaTesNs 2
016 005010577 Po3zetka 12V 1
017 00501676 MaHenb ynpaBnexHus B cbope 1

—16 -



P1
P2
P3
P4
P5
P6
P7

parrioT NI T

APTUKYN
005011678
005011679
005011680
005011681
005011682
005011683
005011684

PUCYHOK P
APTUKYN: 474101046

ONMNCAHUE

PykosiTka TpaHCMOPTMPOBOYHAS Pa3aBUXHAs
Hoxxka pe3nHoBas

OcHoBaHWe NepefHEro KPOHLITENHa PYKOSTKI
OcHoBaHWe 334Hero KpoHLUTENHa PYKOSITKM
KpOHLITENH PUKOSTKI NepeaHni

KPOHLUTENH PYKOSTKN 334HUIA

Koneco 2.5"

-

KON-BO

N — — s s N .



PATRIOT

TEXHUYECKAS NOAAEPXKKA:

EovHbiIn TenedoH cepaucHom cnyxxbnbl: 8-800-2222-768.
service@onlypatriot.com

N3rOTOBUTE/Ib OCTABJISET 3A COE0W MPABO BHOCUTb M3MEHEHWSA B KOHCTPYKLIO
N MPNHUUTTNATIBHYO CXEMY U3OEJINA, HE YXYOLAKOLWMWE EI0 XAPAKTEPUCTUK.

www.onlypatriot.com



